

他92岁
她89岁
他们结婚65年

白金婚 老夫妻 握着彼此的手，不离不弃

每天早晚，一对银发老夫妻都十指相扣，迎着曙光或满天余晖，在花园里散步。这已成了江心洲一家养老院的固定风景线。

“那年我摔了一跤，女儿叮嘱，‘你们俩出去，永远要把手握在一起’。”有人打趣老夫妻太恩爱，老太太有些不好意思地解释。

人们不知道，这对夫妻走过了65年的风风雨雨，始终不离不弃。他们平凡而感人的爱情故事，让来养老院的年轻人感叹，“我开始相信爱情了。”

同相知

虽分居两地，仍日夜思念

帅藻明，1921年生，南昌人。史靓，1924年生，南京人。两人相识于1945年，史靓在南京城南月牙巷一所孤儿院教书。帅藻明当时在重庆铁路部门工作，抗战胜利后，单位搬迁到南京，临时设在孤儿院旁边。两人做了邻居，经朋友介绍认识后，彼此很有好感，就牵手相恋了。

“我们也算是自由恋爱吧。刚认识3个月，他就调到武汉铁路部门，我们分居两地，只能鸿雁传书了。”回忆60多年前异地恋的时光，史靓仍一往情深，“两个人虽分居两地，仍日夜思念。正巧他的工作又有变动，被调到南昌的铁路局，也就顺便把我调到了南昌。”

两个人都喜欢孩子，他们挑选1947年4月4日结婚。“当时4月4日是儿童节，我们希望以后有了孩子能永远健康快乐，一家人和睦美满。”

两相携

2002年才算有了自己的窝

结婚后，夫妻俩育有两男两女共4个孩子。因为两人工作都很忙，4个子女一出生，都被送到南京，交给外婆带。有一次，6岁的二儿子玩耍时，被弹弓射伤了左眼。夫妻俩焦急万分，带着孩子到上海求医，历经磨难，总算保住了眼睛。这件事情让夫妻俩特别纠结，决心早点回到孩子身边。

史靓回忆说，当时考虑老母亲一个人抚养4个孩子，确实不容易，为照顾子女，1962年，史靓调到镇江铁路部门做会计，随后不久，帅藻明也调来镇江。毕竟镇江距离南京更近些。在镇江一直工作到1981年，因为几个孩子全都在南京安家落户，他们又调到南京工作。

1984年、1985年，两人相继退休，负责带孙子孙女。“那时住房紧张，我们分别住在4个子女家里，先后换过11个地方。直到2002年，大女儿购买了一套100多平方米的房子，我们才算有了自己的窝。”夫妻俩感慨地说。

共相悦

旅游学习让晚年生活更精彩

如今，4个子女都很有出息。大女儿64岁了，在美国定居；二儿子在南



他们的养生秘诀

作息规律，心态乐观

老两口戏称，他们的作息是跟着日月星辰走，每天天亮起床，在花园里散步做操。夏天天亮得早，5点多就起床了，冬天天亮得晚，六七点才起床。午饭后要睡一两个小时，晚上9点一定上床睡觉。每天他们离不开3种水，冷水洗脸，温水刷牙，热水泡脚。

住进养老院后，老两口书法绘画大有长进。特别是史靓，经常到花园里写生。“枇杷红了，她就画枇杷；荷花开了，她就画荷花；葡萄熟了，她就画葡萄……”养老院副院长郭小迅指着挂满墙上的书画作品说。

老夫妻特别宽容乐观，从不生气，从不抱怨指责。有时，食堂饭菜比较油腻，知道帅藻明胆不好，不消化，史靓就悄悄拿来一杯开水，把菜用水涮一下给他吃。“众口难调，厨师也不容易，不要让人家为难。”帅藻明乐呵呵地说。

现代快报记者 赵守诚 见习记者 吴怡/文 现代快报记者 李雨泽/摄



老两口幸福地看着白金婚纪念照

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠：www.wonengw.com

生活管家 ❤ 十分钟内回复 ❤ 约定时间上门 ❤ 现场回访反馈 ❤ 凭回执单保修 ❤ 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 洗衣机清洗 纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勃验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估 汽车消费维权 新车导购 数学家教

精品超值二手车信息速递
尽在我能网

www.wonengw.com

空调维修、清洗、移机服务
全城专业低价

服务热线：96060